



Замечание послужило поводом к жестокому избиению

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (Причинение телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 1 января 2008 года двое ранее судимых мужчин пришли в гости к общему знакомому, проживающему в квартире дома на улице Московской города Липецка. В ходе распития спиртных напитков, один из них затеял драку с хозяином квартиры. На что другой мужчина сделал ему замечание и попытался его остановить. В ответ же, разъяренный дебошир стал жестоко избивать последнего, причинив ему множественные телесные повреждения, от которых наступила смерть потерпевшего. Преступник был задержан, постановлением суда ему избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. В последствии предъявлено обвинение в совершении данного преступления. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы до пятнадцати лет. Второй межрайонный следственный отдел следственного управления

28 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/710977>